

PLM/Z/F/AB/.....⁰⁵⁵²...../2025
Oznaczenie sprawy: P-045/25Wszyscy Wykonawcy
uczestniczący w postępowaniu**Wyjaśnienia nr 1 do treści SIWZ
oraz
Modyfikacja nr 1 treści SIWZ**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **Zakup przełączników dostępowych**

Zamawiający – Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z o.o. – informuje, że w ww. postępowaniu, wpłynęły pytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ). W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

W Opisie przedmiotu zamówienia jest mowa o 2 (dwóch) przełącznikach 48 portów oraz o 20 przełącznikach 24 porty. Natomiast w formularzu ofertowym jest wskazana liczba 20 (dwudziestu) przełączników 48 portów i 20 przełączników 24 porty. Która wartość jest właściwa w odniesieniu do przełączników 48 portów.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że w przedmiot zamówienia wchodzi zakup 2 sztuk przełączników 48 portowych i 20 sztuk przełączników 24 portowych. Ilość przełączników 48 portowych, podana w Formularzu ofertowym stanowi omyłkę pisarską. Wraz z niniejszymi wyjaśnieniami Zamawiający przekazuje aktualny, poprawiony Formularz ofertowy, który stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający ma na myśli czy wraz przełącznikami mają być dostarczone dwa redundantne zasilacze? Czy mają być dostarczone z pojedynczym zasilaczem?

Odpowiedź:

Chodzi o dwa redundantne zasilacze.

Pytanie nr 3:

ze względu na konieczność akceptacji cen przez producenta sprzętu, zwracam się z prośbą o zmianę terminu złożenia oferty na dzień 5 listopada 2025.

Odpowiedź:

Zamawiający przychylił się do prośby Wykonawcy i dokonuje zmiany terminu składania ofert, zgodnie z Modyfikacją treści SIWZ opisaną poniżej.

Modyfikacja treści SIWZ

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert.

Dotychczasowy zapis **Rozdz. XIII ust. 2 i 4 SIWZ** w brzmieniu:

„2. Termin składania ofert upływa dnia 29.10.2025 r. o godz. 12:00.

(...)

4. Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi w dniu 29.10.2025 r. o godz. 12:15 w siedzibie Zamawiającego (adres jak w ust. 1).”

zastępuje się zapisem:

„2. Termin składania ofert upływa dnia 05.11.2025 r. o godz. 12:00.

(...)

4. Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi w dniu 05.11.2025 r. o godz. 12:15 w siedzibie Zamawiającego (adres jak w ust. 1).”

Powyższa zmiana skutkuje również modyfikacją wymaganego opisu koperty, w której złożona zostanie oferta.

Zamawiający informuje, iż niniejsze wyjaśnienia, wraz z modyfikacją, stanowią integralną część SIWZ.

WICEPREZES ZARZĄDU

Dariusz Jakubowski

PREZES ZARZĄDU

Jacek Kowalski

FORMULARZ OFERTOWY

Oznaczenie sprawy: P-045/25

Składając ofertę w imieniu (w przypadku podmiotów występujących wspólnie wymienić wszystkich wykonawców składających ofertę)

Nazwa Wykonawcy

z siedzibą

NIP, REGON:

Tel., faks:

e-mail:

dla Spółki Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z o.o., w prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego postępowaniu o udzielenie zamówienia na „**Zakup przełączników dostępowych**” w trybie przetargu nieograniczonego, oferujemy wykonanie przedmiotu zamówienia w wymaganym terminie, zgodnie z warunkami SIWZ (oznaczenie sprawy: P-045/25):

za cenę ryczałtową w wysokości:

cena brutto..... zł

(słownie:)

VAT: zł

netto: zł

LP.	Przedmiot zamówienia	Ilość [szt.]	Cena jednostkowa netto (PLN)	Wartość netto (PLN)	Wartość VAT (PLN)	Wartość brutto (PLN)
1	Przełącznik dostępowy 24 portowy	20				
2	Przełącznik dostępowy 48 portowy	2				
3	Wkładka BiDi SFP+ 10G SM (TX1330 RX1270) kompatybilna z ww. przełącznikami	50				

4	Wkładka BiDi SFP+ 10G SM (TX1270 RX1330) kompatybilna z ww. przełącznikami	50				
RAZEM						

W cenę wliczyliśmy wszystkie niezbędne koszty związane z realizacją zamówienia, o których mowa w SIWZ, w tym m.in. koszt dostawy, uruchomienia, serwisu, itd.

1. Zapoznaliśmy się z warunkami uczestnictwa w postępowaniu i nie wnosimy do nich zastrzeżeń oraz otrzymaliśmy wszelkie niezbędne informacje do przygotowania oferty.
2. Zobowiązujemy się dostarczyć Zamawiającemu przedmiot zamówienia zgodny z wymaganiami określonymi w OPZ – na potwierdzenie załączamy **karty charakterystyki urządzeń**, stanowiące załącznik do Oferty.
3. Zobowiązujemy się do udzielenia Zamawiającemu **gwarancji** na przedmiot zamówienia określonej w OPZ – **dokumenty gwarancji wystawione przez producenta sprzętu** oraz oświadczenie producenta wkładek dotyczące kompatybilności z zamawianymi przełącznikami zostaną dostarczone wraz z dostawą urządzeń.
4. Przedmiot zamówienia zostanie przez nas zrealizowany w terminie określonym w SIWZ.
5. Oświadczamy, iż zapoznaliśmy się z warunkami uczestnictwa w postępowaniu i nie wnosimy do nich zastrzeżeń, oraz otrzymaliśmy wszelkie niezbędne informacje do przygotowania oferty.
6. Oświadczamy, iż posiadamy niezbędne doświadczenie zawodowe do zrealizowania przedmiotu zamówienia.
7. Akceptujemy czas związania ofertą – **45 dni**. Termin ten rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.
8. Akceptujemy treść wzoru umowy, stanowiącego **załącznik nr 5** do SIWZ i w razie wybrania naszej oferty zobowiązujemy się do podpisania umowy w jego treści.
9. Informujemy, że niżej wymienione części zamówienia zamierzamy wykonać przy pomocy podwykonawców:

.....
.....

(wpisać zakres prac lub „nie dotyczy”)

10. Ofertę składamy na ponumerowanych stronach w sposób ciągły, wraz z załącznikami które stanowią:

- 1)
- 2)

....., dn.

miejsowość

data

.....
podpis Wykonawcy